

刘惠在全省推进社会治安综合治理中心规范化建设现场会上强调 推进综治中心建设 提升社会治理水平

本报24日讯(记者李晶琳)24日,全省推进社会治安综合治理中心规范化建设现场会在五大连池市召开,会议深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署,加快推进综治中心规范化建设,努力实现人民群众化解矛盾“最多跑一地”。会议强调,要重点推进综治中心“场所设置、部门入驻、运行机制、督办落实、信息化建设”五个方面的“规范化”,把综治中心规范化建设各项任务落实落细落到实处。各地各有关部门要加强组织领导和对下指导,完善工作流程,积极宣传展示,充分发挥综治中心在化解矛盾纠纷、维护社会稳定等方面的重要作用,不断提高综治中心规范化建设水平,为建设更高水平的平安黑龙江作出新的更大贡献。

会议指出,综治中心是开展社会治安综合治理、推进平安建设的重要平台,是坚持和发展新时代“枫桥经验”、将矛盾纠纷化解在基层的重要载体。要站在坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治高度,深刻认识推进综

哈工程助力国际首创“海卫”系统完成海试

本报讯(张国成 李颖超 记者赵一诺)日前,记者从哈尔滨工程大学获悉,我国深水海洋工程装备领域迎来重大突破。由哈尔滨工程大学船舶工程学院深度参与的深水海管铺设智能监测装备“海卫”系统,日前在海南文昌海域顺利完成海试。这一国际首创的海洋科技装备成功实现关键核心技术自主可控,为我国海洋资源开发智能化发展注入龙江智慧。

作为该系统研发单位之一,哈尔滨工程大学船舶工程学院智能海洋航行器技术全国重点实验室李晖教授团队,完成了“领航者”自主遥控水下机器人、中继器研制及“海卫”系统总体监控系统的研发工作。该团队研发的“领航者”突破1500米作业水深极限,在3节强流环境下仍能保持10天超长续航,其性能指标达到国际先进水平。

“我们攻克了多约束条件下的水下机器人

总体设计难题。”项目核心成员张国成副教授介绍,团队经过五年持续攻关,针对控制、导航、能源等关键技术开展系统研究,通过大量实验测试验证,成功研发出国内首个具备自主识别跟控行驶能力的水下机器人。团队构建的综合控制平台实现了无人船、水下机器人及中继器的智能协同作业,信息融合度和响应速度达到行业领先水平。

这项国际首创的“无人船+自主遥控水下机器人+中继器+光通信”集成系统,彻底改变传统深水海管作业模式。系统采用的“守护者”无人船作为水面基站,与“领航者”水下机器人形成立体监测网络,将海管着泥点识别正确率提升至95%,在保障“海上能源生命线”安全性的同时,使作业成本大幅降低。目前该技术已形成完整自主知识产权体系,多项关键部件通过严格耐压测试。

三部门延续实施失业保险稳岗惠民政策措施

本报讯(贾晶 记者李播)近日,省人力资源和社会保障厅、省财政厅、省税务局三部门联合印发《关于做好延续实施失业保险稳岗惠民政策措施有关工作的通知》,支持企业稳定岗位,助力提升职业技能,兜牢失业保障底线。

《通知》明确延续实施2项稳岗惠民政策措施。

一是延续实施失业保险稳岗返还政策,对符合条件的大型企业及其职工上年度实际缴纳失业保险费的30%返还、中小微企业按60%返还。二是延续实施技能提升补贴政策,对取得技能人员职业资格证书或技能等级证书并符合条件的人员,按照初级(五级)1000元、中级(四级)1500元、高级(三级)2000元标准发

放技能提升补贴。每人每年可享受1次技能提升补贴,取得技能人员急需紧缺职业(工种)证书的,每人每年享受补贴次数不超过3次。稳岗返还和技能提升补贴政策执行期限至2025年12月31日。同时,《通知》强调要持续做好大龄失业人员保障工作。

《通知》要求,各地要持续推行稳岗返还“免申即享”经办模式,推动技能提升补贴申领畅通,畅通失业保险基金申领渠道,提升经办服务质量;要加强协同配合,推动政策效能及时有效释放;要广泛组织开展政策解读和服务宣传,提升社会知晓度和认同度,引导形成良好的舆论环境。

漠河机场开通漠河—海拉尔往返航线

本报24日讯(尚教文 记者王迪)24日起,漠河机场开通漠河—海拉尔往返航线,该航线由天津航空执飞,此航线的开通不仅标志着我国最北机场的航线网络进一步完善,更为两地经济、旅游、商贸交流注入新活力。

八五二分公司

专属基地有机芸豆播种了

本报讯(高翔兰凤娇 记者姜斌 刘畅)随着气温逐步升高,北大荒农业股份八五二分公司旱田播种也加紧进行。在有机种植专属示范区,搭载着北斗导航系统的大马力播种机,沿着预设轨迹在田野上稳健穿行。伴随着机械的轰鸣声,粒粒饱满的有机芸豆种子精准落入松软的土地,宣告这片黑土地上新一轮的有机种植征程正式启航。

关注有机农业种植是八五二分公司近年来一直坚持的。为守护有机品质,八五二分公司多管齐下,构建起严密的品质保障体系。在耕地培育领域,创新推行“测土配方+生物施肥”的复合模式,对870亩有机耕地进行深度松整。通过科学检测土壤养分,精准配比有机肥料,配合微生物菌剂活化土壤,让每一寸土地都焕发出勃勃生机,为作物生长筑牢根基。在品种选育上,秉持精益求精的态度,科研团队历经多轮筛选,最终敲定抗病性强、适应性优、品质

上乘的芸豆品种,从源头上为高产稳产和优质产出提供坚实保障。

在有机芸豆播种现场可以看到,进口精量播种机与北斗导航系统“强强联手”,运用“垄上双行密植”技术,将株距、播深误差精准控制在1厘米的“毫厘之间”。播种、施肥、覆土等工序在机械的高效运转下无缝衔接,自动化、智能化的作业流程让传统农耕的“面朝黄土背朝天”成为历史。与传统播种方式相比,作业效率提升30%,不仅显著降低了人力成本,更以毫米级的精准度,确保每一粒种子都能在最佳环境中生根发芽。

据介绍,如今八五二分公司精心打造的870亩标准化有机种植专属基地,已形成百花齐放的有机种植格局。有机芸豆与有机小麦、红小豆、双青豆等特色作物相互映衬,构成一幅色彩斑斓、生机盎然的现代农业新图景。从田间到餐桌,这里的每一份有机产品都承载着对品质的坚守与对健康的承诺。

阳光洒在田园上



□蒋宝栋

初夏时节,绥化市北林区的乡间弥漫着蓬勃生机,春种热潮在田野间涌动。在兴福镇六合村,村民邢立柱熟练地驾驶着拖拉机,牵引着播种机在广袤肥沃的黑土地上来回穿梭。

为保证播种质量,细心的农民们不时随机

检查。他们俯身于田垄间,专注地撒种、培土,每一个动作都饱含着对丰收的期许。

阳光倾洒,劳作的身影与田园风光相互交织,远远望去,一幅充满希望的春播画卷在大地上徐徐铺展。

劳作的身影与田园风光相互交织。

刘宪武摄

要闻

E-mail:yaowen8900@sina.cn

一、二版责编:王传来(0451-84692714)

一版执编/版式:陈德亮(0451-84655809) 二版执编/版式:李房得

一、二版美编:于海军(0451-84655238)

“龙江智造”展现创新实力

□本报记者 周姿杉

治中心规范化建设的重大意义,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署上来,加快推进综治中心规范化建设,努力实现人民群众化解矛盾“最多跑一地”。会议强调,要重点推进综治中心“场所设置、部门入驻、运行机制、督办落实、信息化建设”五个方面的“规范化”,把综治中心规范化建设各项任务落实落细落到实处。各地各有关部门要加强组织领导和对下指导,完善工作流程,积极宣传展示,充分发挥综治中心在化解矛盾纠纷、维护社会稳定等方面的重要作用,不断提高综治中心规范化建设水平,为建设更高水平的平安黑龙江作出新的更大贡献。

会议指出,综治中心是开展社会治安综合治理、推进平安建设的重要平台,是坚持和发展新时代“枫桥经验”、将矛盾纠纷化解在基层的重要载体。要站在坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治高度,深刻认识推进综

治中心规范化建设的重大意义,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署上来,加快推进综治中心规范化建设,努力实现人民群众化解矛盾“最多跑一地”。

会议强调,要重点推进综治中心“场所设置、部门入驻、运行机制、督办落实、信息化建设”五个方面的“规范化”,把综治中心规范化建设各项任务落实落细落到实处。各地各有关部门要加强组织领导和对下指导,完善工作流程,积极宣传展示,充分发挥综治中心在化解矛盾纠纷、维护社会稳定等方面的重要作用,不断提高综治中心规范化建设水平,为建设更高水平的平安黑龙江作出新的更大贡献。

会议指出,综治中心是开展社会治安综合治理、推进平安建设的重要平台,是坚持和发展新时代“枫桥经验”、将矛盾纠纷化解在基层的重要载体。要站在坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治高度,深刻认识推进综治中心规范化建设的重大意义,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署上来,加快推进综治中心规范化建设,努力实现人民群众化解矛盾“最多跑一地”。

会议强调,要重点推进综治中心“场所设置、部门入驻、运行机制、督办落实、信息化建设”五个方面的“规范化”,把综治中心规范化建设各项任务落实落细落到实处。各地各有关部门要加强组织领导和对下指导,完善工作流程,积极宣传展示,充分发挥综治中心在化解矛盾纠纷、维护社会稳定等方面的重要作用,不断提高综治中心规范化建设水平,为建设更高水平的平安黑龙江作出新的更大贡献。

会议指出,综治中心是开展社会治安综合治理、推进平安建设的重要平台,是坚持和发展新时代“枫桥经验”、将矛盾纠纷化解在基层的重要载体。要站在坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治高度,深刻认识推进综治中心